

05.05.2020 р. № 241/020

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА
ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

На №7/34.1/5589-20 від 02.04.2020

копія: Закарпатська обласна державна
адміністрація

Щодо погодження проєкту розпорядження КМУ
«Про затвердження перспективного плану
формування територій громад Закарпатської
області»

(додатково до раніше наданих пропозицій - див.
листи ВАГ 15.04.2020 р. № 202/020 та від
25.04.2020 р. № 221/020)

Всеукраїнська асоціація громад на підставі аналізу інформації, отриманої в ході додаткового опрацювання проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Закарпатської області» (далі – проєкт розпорядження), пропонує:

- **передбачити у перспективному плані в Хустському районі Золотарівську сільську ОТГ у складі чотирьох сільських рад:** Золотарівська сільська рада, 4153 жит.; Олександрівська сільська рада, 2230 жит.; Данилівська сільська рада, 1830 жит.; Копашнівська сільська рада, 4896 жит.

Коментар:

У запропонованому форматі (4 сільських ради, 7 населених пунктів) громада матиме чисельність населення 13109 жителів, цілком логічну конфігурацію і достатню площу, а відтак виглядає потенційно цілком спроможною.

Наскільки нам відомо, три з чотирьох зазначених сільських рад ухвалили рішення про згоду на добровільне об'єднання та звернулися до Мінрегіону з проханням врахувати їхнє бажання утворити окрему громаду. Раніше ці три тісно пов'язаних між собою села були у складі одного колгоспу та радгоспу. У майбутньому центрі громади є необхідна базова інфраструктура.

На нашу думку, також було б цілком логічним долучити до майбутньої ОТГ Копашнівську сільську раду, яка інфраструктурно також наближена та пов'язана з майбутнім центром громади селом Золотарьово (відстань Копашново-Золотарьово складає 5 км).

Натомість, віднесення Копашнівської та Золотарівської сільських рад до складу двох різних ОТГ (Хустської та Драгівської), як це запропоновано у проєкті перспективного плану, є абсолютно необґрунтованим. Окрім того, на сільських зборах більшість жителів села Золотарьово проголосували проти входження їхнього села до складу Драгівської ОТГ.

Звертаємо увагу, що ВАГ в своєму попередньому листі (від 25.04.2020 р. № 221/020) вже висловлювалася за звуження формату Хустської міської ОТГ, і що подібну позицію щодо недоцільності утворення надто великої Хустської громади висловлювала також АМУ, пропонуючи щоправда децю інакший формат громад.

З огляду на викладене, зважаючи на проблеми доступності в гірських територіях, з метою наближення послуг влади до жителів громад, ВАГ вважає за можливе та доцільне утворення окремої Золотарівської ОТГ у запропонованому форматі.

Всеукраїнська асоціація громад просить врахувати зазначену пропозицію при остаточному доопрацюванні проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Закарпатської області».

З повагою,
Заступник Голови – Керівник
Виконавчої дирекції



Микола ПОЄДИНОК